

ЮВІЛЯРИ

Зоряна
Людмила

Микола Сашук – лікар, педагог, керівник

років. Недарма в народі кажуть: «Мої роки – моє багатство». Життєвий шлях ювіляра, присвячений медичній справі, є непростим, проте він яскраво свідчить, що людина сама творить свою долю.

Народився Микола Миколайович у мальовничому буковинському краї, у відомому містечку Вашківці, де людина та природа – єдине ціле, тож його любов до них увібрана ще з дитячих років. Бажання допомагати людям у важкі хвилини спонукало М. Сашука до вступу спочатку до Вашковецького медичного училища, а потім до Чернівецького державного медичного інституту, який успішно закінчив у 1987 році. Саме в стінах цих навчальних закладів Микола Миколайович навчився бути відданим медичній справі. Згодом армійська служба загартувала його професійні навички та закохала у лікарську справу. Після армії деякий час М. Сашук працював лікарем у різних лікувальних закладах Київської та Чернівецької областей.

У 1995 році його призначили на посаду директора Вашковецького медичного коледжу, де знай-

шов свою пару та одружився із колегою – Наталею Георгіївною. Незважаючи на складний час 90-х, адміністрація коледжу не лише зуміла зберегти навчальний медичний заклад, а й заклала фундамент сучасного, яким сьогодні ми по праву дуже пишаємося. І у становленні й розвитку медколеджу велику роль зіграли дипломатичні здібності Миколи Миколайовича, бажання зберегти для нашого регіону такий потрібний навчальний заклад.

Щедро насичене різноманітними подіями, життя ювіляра пробігло як одна хвилинка, проте, якби випала нагода прожити його заново, впевнені, що він не відступився б від жодного зробленого кроку та жодного слова. Він з честю пройшов через усі випробування та здобув багатий життєвий досвід. Ми пишаємося тим, що у квітні 2009 року рішенням президії Вищої атестаційної комісії України Миколі Миколайовичу Сашуку присуджено науковий ступінь кандидата медичних наук, який було здобуто завдяки високим професійним якостям та вимогливості до себе. Рисам, які М. Сашук

із дружиною передають і своїм двом прекрасним синам – Володимирі та Юрію.

Ми вдячні Вам, дорогий наш Миколо Миколайовичу, за розуміння, за толерантність, за педагогічну етику, за вміння робити зауваження без приниження людської гідності, врешті, за любов до медицини, до навчання та виховання конкурентоспроможних медичних працівників, за талант бути керівником, викладачем, колегою. А найбільше – за людяність. Дякуючи Вам, у нашому колективі немає конфліктів, інтриг, пліток. Нехай ще багато років дослухаються до Ваших мудрих порад студенти. Щиро вітємо з важливою датою і бажаємо в повному здоров'ї і з оптимізмом продовжувати свій шлях, пишатися прожитими роками і досягнутими успіхами, дорожити близькими і зігрівати своє серце любов'ю.

Ми Вас дуже любимо й поважаємо!

**Викладачі та студенти
Вашковецького медичного коледжу БДМУ.**

Цього року на життєвому календарі Миколи Миколайовича Сашука, директора Вашковецького медичного коледжу БДМУ, кандидата медичних наук, викладача вищої категорії світла ювілейна дата – 13 грудня йому виповнилося 60